中摩建交30周年专题电影节在摩尔多瓦开幕

新华社布加勒斯特12月12日电 基希讷乌消息:中国-摩尔多瓦建 交30周年专题"中国电影节"12日晚在位于摩首都基希讷乌的洛泰亚努 电影院开幕。摩尔多瓦文化部国务秘书布德奇、副议长伯特伦恰、基希 讷乌市市长切班、中国驻摩大使闫文滨以及摩各界人士200余人出席。

布德奇致辞时表示,摩中两国文化交流源远流长,而电影是连接两 国人民的重要文化纽带,相信本届电影节的举办将有助于摩民众更为直 观地感受中国社会民生,增进对中国了解。

闫文滨在致辞中表示,今年是中摩两国建交30周年,本届电影节是 系列庆祝活动之一。中方精心挑选了近年来10部优秀影片,内容丰富、 体裁多样,相信将为中摩两国文化交流注入新的活力。

开幕式上,来宾们一起观看了本次电影节首场影片《十八洞村》。影 片讲述了中国精准扶贫的动人故事,深深感染了在场观众。电影节将持 续至12月18日,展映影片包括《红海行动》《无双》《影》《阿拉姜 色》等。





《我们民谣2022》官宣民谣好友阵容 李宇春呼兰"跨圈合体"惊喜加盟

12月12日,由爱奇艺出品、鱼子酱、欣喜文化联合出品的民谣音乐竞演综 艺《我们民谣2022》正式官宣民谣好友阵容,李宇春、张亚东、呼兰、徐志胜四位 好友即将跨圈合体,一同聆听生活的歌。《我们民谣2022》邀请了29组民谣音乐 人齐聚长沙共同生活,通过线下live house比拼的方式,为大众带来一场不一样 的民谣盛会,以民谣为纽带构建朋友圈,真实展现生活百态,用音乐述说生活故 事,让大众深切感受到民谣丰富的情感内在和烟火气质

"问东哥"乐队部分合体,李宇春张亚东齐聚民谣朋友圈

近期,《我们民谣2022》可谓是大动作接连不断,继民谣音乐人线上群访后, 节目在今天正式官宣四位民谣好友阵容。李宇春张亚东两位实力音乐人的加 盟,着实给了网友们一个惊喜。

凭借众多金曲爆红至今的李宇春,也曾因翻唱《春风十里》、《南方姑娘》等 多首经典民谣歌曲,让观众看到其曲风多变的可能,而节目相关录制 repo 的评 论区,也能发现不少粉丝对其参与民谣节目以及再度演唱民谣歌曲深表期待。 艺术型音乐制作人张亚东更是与民谣有着深刻的联系,不仅多次参与民谣歌曲 的幕后制作,还与老狼、朴树、叶蓓等多位民谣音乐人相识多年,有着深厚的友 谊。他也曾多次公开表示过自己对音乐的"挑剔",此次参加民谣节目,与一些 民谣音乐人朋友相聚,也让不少人好奇他会分享自己与民谣的哪些故事。

呼兰徐志胜惊喜跨界扩圈,民谣脱口秀梦幻联动

除了李宇春和张亚东两位音乐圈的民谣好友外,来自脱口秀圈的呼兰、徐 志胜的加入让不少网友直呼没想到,感到些许违和的同时又觉得十分合理,就 像呼兰所言"民谣音乐人和脱口秀人都有一个共同点,都是写时代情绪的人", 民谣与脱口秀都是来源于生活的艺术表达。如果说脱口秀是以略带戏谑性的 文字映射当下生活现状,那么民谣则是用多样的旋律与朴实诗意的歌词描绘生 活烟火,用音乐唱出生活百态。他们两位的加盟会给民谣节目注入哪些"新鲜 血液",也成为了节目的一大悬念,吸引不少人开麦讨论,催促节目尽快上线。

《我们民谣2022》此次借阵容官宣释放"民谣好友"概念,意在强调民谣从不 设限,无论何种身份圈层的人,只要热爱民谣,就可以成为民谣好友,一起享受 这场因民谣而攒聚的好友音乐会。就像节目的slogan一样,民谣是"唱生活的 歌",是讲述生活的音乐;民谣好友也不是评价民谣的人,而是享受民谣、热爱民 谣,与民谣产生共鸣的每个人。除此之外,节目还特别采用了live house 的表演 形式,真正在视听上打造沉浸式的民谣盛宴。节目在内容与形式上的全新尝 试,既是对音综品类和价值的深度挖掘,更是拓宽民谣现有边界的强大推动力。

节目中李宇春是否会奉上民谣舞台?音乐才子张亚东又会说出什么样的 耿直发言?互联网嘴替呼兰与老天赏饭吃的徐志胜,又会让脱口秀与民谣产生 怎样的化学反应?这个冬天,让我们一起跟着民谣好友,静待节目上线,用音乐 治愈生活吧! 来源:北青网

签单不是终结,而是服务的开始

近日,新华保险某中支本部收到客户李女士送来的感谢锦旗,以此来表达 对新华保险快理赔、优服务的感谢,以及对客户经理王经理专业、贴心服务的认 可。

客户李女士具有良好的保险理念,早在2003年,就为其儿子杨先生购买了 10万保额的《健乐增额终身重大疾病保险(分红型)》。因李女士与新华保险王 经理相识相交多年,在王经理的推荐下,李女士于2020年5月又为儿子加保了 31万保额的《健康无忧重大疾病保险(宜家版)》并附加了百万医疗险产品。

不曾想在今年7月,杨先生在一次常规体检中发现肺部有磨玻璃结节。这 个体检结果一下子打破了一家人平和的生活,在经过多方考虑后杨先生前往上 级医院,最终经医院诊断判定为早期肺癌。

听闻消息后,王经理立刻慰问了李女士与杨先生一家,在获取到相关病理 确诊材料后,第一时间积极协助客户提交理赔资料,并向公司提交了重大疾病 保险金理赔申请。经公司审核,杨先生所患疾病属于条款约定的重大疾病保险 金责任,最终次日就给付了杨先生近45万元的重疾保险金。同时住院医疗费 用经社保报销后,剩余的医疗费用全部由新华保险承担。另外,《康健华尊医疗 保险(费率可调)》保单继续有效,为杨先生后续的治疗提供保险保障。收到理 赔款后,李女士感动地说:"非常感谢王经理给我设计的保单和贴心的理赔服

-份保单就是一份承诺,健康风险需防患于未然。保险不能阻止疾病的发 生,却能让人在疾病突袭时更加从容地应对,减少经济损失,得到更好的治疗。

新华保险始终秉承"以客户为中心"的服务理念,积极履行保险公司责任与 担当,为客户持续提供高质量的理赔服务。